

第三届黄河三角洲(滨州·惠民)绿化苗木博览会开幕 15个省市千名专业采购商参会

本报3月23日讯(记者 王文彬 通讯员 李光锋 耿沛芳 袁环) 三月的惠民大地,柳绿花红,春意盎然。21日上午,由山东省林业厅和滨州市人民政府主办、滨州市林业局和惠民县人民政府承办的第三届黄河三角洲(滨州·惠民)绿化苗木博览会在惠民县皂户李镇黄河三角洲苗木大市场隆重开幕。

本届苗博会设置了300个展位,招展区域覆盖15个省市,省外展商达到100家以上,并设置30个高标准特装展位,最大程度体现展会的行业高度和市场地位。本届苗博会面向25个省市招商,吸引来自北京、天津、河北等地1000名专业采购商前来参会。

目前,惠民县育苗面积达到8万余亩,涵盖白蜡、国槐等50余个品种,苗木专业种植业户1万余户,连片苗圃和苗木基地突破4万亩。皂户李镇苗木种植面积达6.2万

亩,先后被授予山东省优质苗木繁育基地、山东省绿化模范乡镇、山东省苗木花卉百强镇等荣誉称号,目前正逐步成长为北方地区具有较大影响力的实体苗木交易市场和集散地。依托黄河三角洲苗木南北两个大市场,惠民县苗木日交易额可达400余万元,年销售额突破10亿元。

自2012年起,惠民县连续成功举办了两届黄河三角洲(滨州·惠民)绿化苗木博览会,参会人数累计突破10万人,签约项目达660余个,实现交易额2亿元,销售范围远至台湾、广东、新疆、黑龙江、辽宁,近至北京、天津等20余个省市,50余个大中城市。“惠民白蜡、名扬天下,惠民国槐、享誉四海”的口号进一步叫响,形成了辐射方圆300公里范围的苗木资源生产交易中心,进一步擦亮了“买全国、卖全国”的苗木“周转站、集散地”品牌。



苗博会现场,专家接受群众咨询。本报记者 王文彬 摄

头条相关

专家现场解答群众咨询100余条

第三届黄河三角洲(滨州·惠民)绿化苗木博览会最引人注目、人气最旺的是开幕式之后的专家现场咨询会。来自山东省林木种苗和花卉站的苗木专家、山东农业大学的教授一行6位专家现场解答群众咨询为群众解决林木、种苗、花卉、农业生产中遇到的相关问题。

咨询会刚开始,参加现场咨询的6位专家就被前来参会的群众拉到身边团团围住,有的咨

询苗木病虫害防治,有的关心新品种培育技术,有的要了解苗木嫁接,有的更希望专家就下一步发展哪种苗木种植更能挣钱为自己支招……原本计划6位专家共同接受群众咨询,根据各自特长回答问题的咨询会,直接被现场群众自发的划分为6个小组,将自己喜欢的专家圈在当中,急切地提出自己的疑问。原本计划半个小时左右的咨询会,持续了近一个小时。前来咨询的群众在获得

了专家们的联系方式之后,才依依不舍地“放”专家们离开。

据了解,第二届苗博会期间,专家现场咨询会受到广大群众的热烈欢迎,当时6位专家集中回答群众提问,共现场解答咨询10余条。今年的现场咨询会6位专家被分成了6组同时接受群众咨询,共解答群众咨询100余条,极大地提高了咨询会的效率,受到群众的热烈欢迎。

本报记者 王文彬



21日上午,惠民第三届苗博会开幕,惠民供电公司党员服务队到现场做好保电工作。

本报记者 王文彬 本报通讯员 张娜 摄影报道

伪造医院处方单据骗出20万医疗费

惠民两男子利用为离休干部办理医疗报销过程中的漏洞诈骗被判刑

本报3月23日讯(记者 王文彬 通讯员 田晓剑) 因李某经常为身为离休干部的爷爷办理医疗报销,却发现报销过程中的漏洞遂起贪心,便伙同董某伪造医院的处方笺和医疗收费单据报销,金额达20万元。近日,涉嫌医疗诈骗的犯罪嫌疑人李某、董某被依法判决。

2012年12月初,惠民县公安局接到医保部门报案称,发现有人伪造处方和医药单据报销金额多达20余万元。惠民县公安局立案侦查后,很快发现李某涉嫌诈骗犯罪,部署抓捕。

为防止其潜逃,组织巡逻警力展开昼夜巡查,以期尽快发现

嫌疑人的踪迹,尽快抓捕嫌疑人。可能是警方的行动引起了李某的注意,李某一时间不知所踪。在以后的时间里,民警进行细致的走访调查,又经过户籍信息、监控信息综合研判。2013年7月初,民警终于将犯罪嫌疑人李某抓获。

经审查,民警发现李某的爷爷为离休干部,离休干部的医疗费100%报销,李某每季度为其办理医疗费报销手续。李某全家搬迁到外地后,其爷爷的定点医院机构也作了变更。看到报销地人员无法掌握其爷爷在外地看病的情况,李某起了贪念,便伙同董某采取伪造定点医院处方笺和医疗收费单据的方式骗取医疗费。

2009年10月至2012年3月,李某先后伪造处方笺和医疗收费单据200余份,共骗出医疗费20万余元。后董某也被公安机关抓获归案。

2014年初,经公安机关侦查终结,检察机关依法对李某、董某提起公诉。李某、董某的行为严重侵犯了国家对医疗统筹费用的所有和管理秩序,也严重损害了离休干部的名誉和形象。李某因犯诈骗罪,被惠民县人民法院判处有期徒刑五年六个月,并处罚金人民币八万元;董某因犯诈骗罪,被惠民县人民法院判处有期徒刑三年,缓刑五年,并处罚金人民币四万元。



崔师傅教你用电

电,是现代生活中,不可或缺的能源;电,在发电厂生产后经高压输电线路送到附近的变电所,降压成我们家庭常用的220伏特的电力,再送入一般用户家中。

一般民众能尽力的就是节约用电,不但可以减少消耗一种有限的资源,更可节省家

庭电费支出。

高效节能灯为何能节能?高效节能灯是指发光效率较高的电光源。近几年我国推广的节能灯有:稀土荧光灯、金属卤化物灯、高压钠灯、双绞丝型的白炽灯等。一支11瓦的稀土荧光灯的光能量相当于60瓦的白炽灯所发的光通量。

惠民联社上门服务暖人心

本报3月23日讯(记者 王文彬 通讯员 李平) 近日,惠民联社城区分社城区分社会计主管一名柜员驱车前往位于南门外大街生活中心的黄玉海家,为其办理了“特殊”密码挂失业务。

经客户黄玉海的儿子介绍,黄玉海老人去年突发脑血栓,且意识日渐模糊,无法行走,在城区分社办理的定期存款单密码遗忘无法支取。按照规定,密码挂失必须由存款人本人办理,遇有存款人重病需代办时,代理人除提供本人有效身份证件、存款人有效身份证件外,还应提交具有法律效力的相关文件正本。

针对黄玉海老人的特殊情况,会计主管立即联系联社会计辅导员,会计辅导员得知后同意柜员及会计主管采取上门服务的方式为患病客户解决难题。上午10点,柜员在黄玉海家为其办理了密码挂失手续,黄玉海一家人对信用社这一人性化服务连声道谢。

城区分社一直本着从客户角度出发,多为客户着想的工作态度,对特殊客户进行“亲密接触”充分体现了体制制度与服务人性化的结合,真正做到以人为本,给客户以人文关怀,最大限度地提高客户的满意度。



18日上午,惠民县公安局组织交警大队二中队、胡集派出所民警开展安全教育进课堂活动,为胡集镇中心小学的孩子们上了一堂既生动又有意义的安全教育防范讲座。

本报记者 王文彬 本报通讯员 刘燕 摄影报道